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Närvarande: 
Magnus Söderström (Ordförande) 
Magnus Lundin (ledamot) 
Susanne Öhman (ledamot) 
Fredrik Engström (ledamot) 
Tina Hedman (suppleant) 
 
 
 
§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE 

Magnus Söderström öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 
 

§ 2 VAL AV SEKRETERARE  

Fredrik Engström valdes till sekreterare. 
         

 
§ 3 VAL AV JUSTERARE  

Magnus Lundin och Susanne Öhman utsågs till justerare. 
 
 

§ 4 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING 

Dagordningen godkändes utan tillägg. 
 
 

§ 5 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL 

Föregående mötesprotokoll och beslut gicks igenom. Inga synpunkter uppkom på 
protokollet. Protokollet läggs därmed till handlingarna. 

 
 
§ 6 REVIDERING JAKTPROVSKOMMITÉNS FÖRSLAG FÖR JAKTPROV 2024 

Samverka med ÖNFK mfl har skett. Cacit flyttas till 23-24 mars. 12-14 april, inget Cacit, 
SKL den 14 april. Förändringarna är införda in aktivitetsplanen, Bilaga 1. 

 
 
§ 7 ARBETSGRUPPENS FÖRSLAG ANG FJÄLLJAKTEN (RADESTIT I ARJEPLOG) 

En arbetsgrupp inom SNFK har arbetat fram ett förslag och SNFK’s ställningstagande 
sammanfattas enligt nedan: SNFK’s uppfattning är att länsstyrelsen skall förvalta 
fjälljakten. Att låta företagare förvalta fjälljakten skulle leda till kommersialisering. 
Nuvarande system med dagskort, årskort och kommunkort samt nuvarande pris är bra. 
Utländska jägares tillträde bör kraftigt förändras med krav på god hundhållning och 
jaktetiska regler. SNFK’s verksamhet leder till en hållbar jakt med god hundhållning 
som tar visar hänsyn till renskötseln. SNFK samarbetar via och med hjälp av 
jägarförbundet i Norrbotten. Styrelsen i SNFK vill passa på att tacka arbetsgruppen för 
de arbete som genomförts.   

 
 
§ 8 ÅRSMÖTET 

Årsmötet kommer gå av stapeln den 3/2-2024 (15:00-18:00) i Luleå på hotell Savoy där 
även fika kommer serveras. Kallelse till årsmötet skickas senast ut 14 dagar innan. 
Deadline för motioner är 21 januari (Magnus Lundin sammanställer 
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anmälningar/motioner). Magnus Lundin pratar med Elin angående publicering på 
hemsidan samt undersöker möjligheten att äta en gemensam middag i samband med 
årsmötet. Magnus ser även till att köpa presentkort till arbetsgruppen som jobbat med 
Radestit. Magnus Söderström tar fram verksamhetsberättelsen och Erika Tano tar fram 
den ekonomiska redovisningen. Magnus Söderström försöker ordna med föreläsare 
(Daniel V, Lasse mfl) samt ripor till årsmötet Tina Hedman tar fram underlag för årets 
hund samt fixar diplom. Tina undersöker även status på vandringsprisen. Styrelsen 
kommer föreslå Magnus Söderström som mötesordförande för årsmötet.  
 
 

§ 9 ÅRSBOK 

Styrelsen uppdrar till kommande styrelse att sätta ihop årsboken. Avgående styrelse 
kommer självklart vara behjälplig. 
 
 

§ 10 NÄSTA MÖTE 

Nästa styrelsemöte (Teams) blir måndagen den 29 januari klockan 18:45. 
  
 
§ 11 MÖTETS AVSLUTANDE 

Magnus Söderström tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
  
Vid protokollet 
Fredrik Engström 

Justerat 
Magnus Lundin 
 

Justerat 
Susanne Öhman 
 

   

 


